

中国社会管理创新报告称

我国贫富差距逼近社会容忍线

据《新京报》

北京国际城市发展研究院14日联合中国社科文献出版社发布了首部《社会管理蓝皮书——中国社会管理创新报告》。

报告指出,我国改革开放丰硕成果背后正隐藏着种种复杂多变的不稳定风险:贫富差距正在进一步扩大,逼近社会容忍线;官民冲突、警民冲突现象加剧。

基尼系数已达0.438

蓝皮书指出,20世纪80年代初,我国

基尼系数为0.275,而2010年已达到0.438。20世纪90年代以来,基尼系数在以每年0.1个百分点的速度提高,并且有进一步扩大的可能。

蓝皮书援引的调查数据显示,当前我国城乡居民收入比达到3.3倍,国际上最高在2倍左右。

依照这份蓝皮书提供的数据,我国行业之间职工工资最高与最低相差15倍左右;上市国企高管与一线职工收入差距在18倍左右,国有企业高管与社会平均工资相差128倍。收入最高的10%人群与收入最低的10%人群的收入差距,已从1988年

的7.3倍上升为2007年的23倍。

官民、警民冲突加剧

蓝皮书指出,官民冲突、警民冲突现象加剧,并且极易放大为社会危机。其中罗列的类似典型事件包括:2003年哈尔滨的“宝马案”,到2008年贵州的“瓮安事件”、云南的“孟连事件”,2009年湖北的“邓玉娇事件”、“石首事件”以及吉林的“通钢事件”等,这些群体性事件中,公众关注的往往不是事件本身,而是事件中那些有权有势的人,这些人可能依靠权势逃避法律的惩处。

韩国首都开始南迁 远离朝鲜导弹打击范围

据《新京报》报道 韩国国务总理室6个部门、约140多名政府职员14日下午开始迁往韩国“行政中心城市”世宗市,这个波折了近十年的“迁都计划”正式启动。韩国16个政府部门和20个附属机关的1万多名公务员将进行“大迁徙”,在2014年之前完成“迁都”。

但是关键机构,青瓦台总统府、国会、国防部和外交部等仍留在首尔。

世宗市的产生,源于韩国已故前总统卢武铉2002年竞选时提出的“新行政首都”计划,他建议在首尔以外建立行政首都,以减轻首都首尔的发展压力。

也曾有韩国媒体报道称,倘若朝鲜进行远程导弹试射,设立在首尔的韩国中央行政部门将全部落入打击范围,这也是韩国政府考虑“南迁”的重要因素。

河北车祸 17人伤亡

据新华社电 记者从承德市政府了解到,15日早晨,河北承德市隆化县境内承德(承德市至围场县)公路发生一起重大交通事故,目前已造成7人死亡,10人受伤。

据介绍,15日早晨,一大货车由南向北强行超车与相向行驶的一辆农用三轮车相撞,这辆农用三轮车上共有17人,3人当场死亡,另4人在抢救过程中死亡,10人受伤,目前肇事司机已被控制。

所有伤者正在医院进行检查和治疗,事故原因正在调查中,死者善后工作也正在同步进行。

武汉电梯坠落事故立案 5责任人被控制

据《武汉晚报》报道 “9·13电梯坠落事故”发生后,武汉市公安局依法立案调查。目前,已对5名事故责任人依法采取强制措施。案件正在进一步办理中。

13日下午1点30分左右,“东湖景园”在建楼建筑工地内一台施工升降机升至楼顶时发生坠落,造成升降机内作业人员随之坠落,共造成19人死亡。

如此“创意”



近日,网友发微博称,四川乐山用水枪制造领导冒雨视察工作的场景,并附有现场照片。微博涉及的乐山高新技术产业开发区作出回应称,该场面出现在12日,但并非是视察工作,而是拍摄制作宣传片,“冒雨工作”是拍摄机构创意。图为网友微博截图。

据《华西都市报》

朝鲜新闻联播改形象 主持人不再位于画面中央

据新华社电 据韩国《中央日报》9月13日报道,朝鲜中央电视台近日焕然一新的形象引起广泛关注。

报道说,过去朝鲜中央电视台的新闻联播形式是播音员正襟危坐、按部就班地诵读稿件。2011年金正日逝世之前有所改变,平壤市内的风景照被用作演播室的背景画面。

金正恩成为朝鲜最高领导人之后,朝鲜新闻也“朝气蓬勃”起来。

9月朝鲜中央电视台演播室再次让人耳目一新,几乎与韩国无异。在多媒体银幕背景下,主持人端坐在宽敞的演播桌前。以往主持人一直位于画面中央,现在处理画面的器材可将图像或图片放在中间,而主持人在一侧解说。

菲律宾 重命名南海属违规

据新华社电 外交部发言人洪磊14日在例行记者会上说,现在已经进入21世纪了,菲律宾又试图重新“命名”南海,是违反国际地名标准化规则的,不会得到国际社会的认可。

加拿大 拟裁减1.8万名公务员

据中新社电 又有近1500名公务员近日接到来自加拿大联邦政府关于他们职位可能不保的通知,迄今为止,已有1.8万多人接到了类似通知。

不过,事情似乎并没有到此为止,在发出1500多份通知后不久,总理哈珀宣布成立委员会,研究如何裁减更多公务员。

在这1500名公务员当中,大约900人属于加拿大公共服务专业协会,其余的人是加拿大公共雇员工会的成员。

深圳拔管杀妻案终审维持原判

死者家属称不公平,会申诉

据《羊城晚报》报道 发生在深圳的文裕章拔管杀妻一案14日上午10时在深圳市中级法院二审宣判。广东高院认为一审判决量刑准确,依法维持原判。

二审认定冲动拔管

今年3月14日,广东省高级人民法院在深圳开庭二审此案时,公诉人向法院提出,一审法院作出的“判三缓三”有误,建议法院对文裕章在10年有期徒刑以上量刑。

广东高院二审认为,文裕章拔管直接导致胡菁死亡,故意杀人罪成立。考虑到文有自首情节,在胡发病后,积极送胡入

院,且在医院精心照顾胡,在医院确认胡不可治的情况下才冲动拔管,依法维持原判。

小三说法未予采纳

2012年3月14日下午,广东省高院在深圳二审开庭审理此案。公诉机关表示,文裕章与一张姓女子关系暧昧,一审“判三缓三”不合理,建议法院对文裕章在10年有期徒刑以上量刑。

14日二审法庭上,“小三”说法未被法庭采纳。法庭认为,虽然通过短信和通话记录显示两人有超范围接触,但从短信记录只能认定“小三”张某发送大量暧昧短

信,文未回应,而通话记录无法证实两人有暧昧关系。

判决后,胡菁母亲在庭上当场放声痛哭,认为判决不公平,表示一定会申诉到底。

案情回放

2009年2月9日20时许,胡菁在家中昏倒。在ICU病房治疗期间,胡菁昏迷不醒,有心跳、血压,但只能靠呼吸机维持。其丈夫文裕章在探望时,将胡菁身上呼吸管、血压监测管等医疗设备拔掉,并称要放弃治疗。当天16时许,胡菁死亡。

228年物管经验,礼遇合肥精英 ——世界顶尖物管戴德梁行邂逅华邦·ICC

大行之一戴德梁行(DTZ),在高效的硬件设施之上,更向大合肥提供了高效的物管模式。戴德梁行,1993年成立上海分公司,是最早进入中国大陆市场的国际物管顾问公

司。其全球总部位于伦敦,公司拥有一支逾10,000名物业专业人才的综合团队,在43个国家148个城市为客户提供服务,旗下房地产专才超过10,000人。

戴德梁行的企业办公服务致力于跨国企业全方位办公服务,协助企业确定其需要、建议及执行最具效益的办公策略。戴德梁行并为开发商提供项目顾问及租赁代理服务,建议并执行切合市场需要的项目优化及营销计划。这个拥有228年历史的物业管理团队,以国际顶级物业服务标准,礼遇合肥精英名流。

随着国内市场经济的加速发展,区域环境的日趋成熟,在目前一直以硬件设施著称的商务办公写字楼成为一种标识时,对其进行物业管理的“管家”的作用也日益凸显出来。而华邦·ICC作为合肥城市最尖端的商务写字楼技术的缔造者,其“软件”配置也受到极大的关注。 华邦·ICC,甄选国际专业房地产顾问五